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   Powiatowy Zarząd Dróg 

 w Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Syryni


ZP.2521.34.2016                                                                         Syrynia, dnia   24   października 2016 r.
   Do wszystkich wykonawców nr post.:

ZP.2521.34.2016

dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.2521.34.2016, prowadzonego 
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa paliw dla Powiatowego Zarządu Dróg w Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Syryni”
WYJAŚNIENIA 
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

        W związku z wpłynięciem wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa paliw dla Powiatowego Zarządu Dróg w Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Syryni” Zamawiający działając na podstawie przepisu  art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, przedstawiając treść pytania wraz z udzieloną przez zamawiającego odpowiedzią:
PYTANIE 1: 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w zakresie aktualności rozporządzenia dotyczącego jakości paliw?
Obecnie obowiązującym aktem prawnym w powyższym zakresie jest Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. 2015r, poz. 1680)
ODPOWIEDŹ: 
Zgodnie z przepisem art. 3 ust.1 ustawy z dnia 25 sierpnia 2006 roku o systemie monitorowania i kontrolowania jakości paliw (tj. Dz. U. z 2014 r., poz. 1728 ze zm.) paliwa transportowane, magazynowane, wprowadzane do obrotu oraz gromadzone w stacjach zakładowych powinny spełniać wymagania jakościowe, określone dla danego paliwa ze względu na ochronę środowiska, wpływ na zdrowie ludzi oraz prawidłową pracę silników zamontowanych w pojazdach, w tym ciągnikach rolniczych, maszynach nieporuszających się po drogach, a także rekreacyjnych jednostkach pływających. W myśl przepisu art. 3 ust. 2 pkt 1)  cyt. ustawy wymagania jakościowe dla paliw ciekłych określa w drodze rozporządzenia minister właściwy ds. energii. 

Tym samym jest oczywistym, że dostarczane paliwa muszą spełniać wymagania jakościowe określone w przepisach wykonawczych wydanych na podstawie w/ w ustawy, obowiązujących w dniu dostawy. Powyższe potwierdza zresztą postanowienie § 2 ust. 6 lit. a) wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 10 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Tym niemniej, celem uchylenia wątpliwości Zamawiający dokona stosownej zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 2: 
Czy w odniesieniu do treści SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania bezgotówkowych transakcji za pomocą kart magnetycznych?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości dokonywania bezgotówkowych transakcji za pomocą kart magnetycznych.

PYTANIE 3: 
Czy w odniesieniu do treści umowy §2 ust 4, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu, w przypadku Wykonawcy dysponującego siecią stacji paliw? 

W razie braku paliwa u Wykonawcy, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić paliwo na innej stacji benzynowej Wykonawcy znajdującej się w odległości nie większej niż 15 km od siedziby Zamawiającego w cenie obowiązującej na tej stacji w chwili tankowania.
Transakcja dokonana za pomocą karty zostanie zarejestrowana w systemie Wykonawcy, jej wartość odpowiednio pomniejszona o stały w okresie obowiązywania umowy rabat.
ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie przewiduje zmiany postanowienia § 2 ust. 4 wzoru umowy, albowiem zmiana w brzmieniu proponowanym przez Wykonawcę prowadziłaby do ograniczenia uczciwej konkurencji oraz  naruszałaby zasadę równego traktowania wykonawców. 

Dla Zamawiającego nie ma znaczenia, czy Wykonawca w razie braku paliwa u Wykonawcy  zapewni paliwo na innej stacji benzynowej należącej do Wykonawcy lub  do osoby trzeciej. Istotne jest natomiast zachowanie umówionej ceny  oraz odległości pomiędzy stacją benzynową a siedzibą Zamawiającego. 

PYTANIE 4: 
Czy Zamawiający odstąpi od konieczności przekładania w czasie trwania umowy wykazu cen paliw obowiązujących w danym dniu na stacji paliw obsługiwanej przez Wykonawcę?
Informuję, że cena paliw zależy od bardzo wielu czynników i istnieje możliwość, że cena jednego litra paliwa na stacji paliw będzie ulegać zmianie nawet kilkukrotnie w ciągu dnia, Informuję również, że aktualna cena jednostkowa, po jakiej Zamawiający zakupi paliwo będzie znajdowała się na fakturze zbiorczej wystawionej za dany okres rozliczeniowy oraz załączniku elektronicznym przesyłanym przez Wykonawcę na wskazany adres email.
ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie przewiduje zmiany postanowienia § 2 ust. 6 lit. b) wzoru umowy.  

PYTANIE 5: 
Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu §2 ust. 8 oraz odpowiednio §3 ust. 8 i 9 w przypadku akceptacji możliwości transakcji przy użyciu kart paliwowych?
Osobami uprawnionymi do odbioru paliw są osoby posiadające ważne karty paliwowe służące do dokonywania transakcji bezgotówkowych w sieci stacji paliw Wykonawcy. Poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika. Jako potwierdzenie transakcji na stacji Zamawiający otrzyma kwit WZ. Zawarte są na nim następujące dane: adres stacji paliw, na której odbyła się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, stan licznika – na życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Zamawiający może zobligować swoich pracowników by każdorazowo podpisywali wydany kwit WZ. Na podstawie elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę za dany okres zostanie zamawiającemu przedstawiona faktura VAT.

Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji m.in.: numer karty, numer rejestracyjny samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. i karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, miejsce dokonania transakcji, cenę jednostkową brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT.

Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przesyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie transakcji, zawierające co najmniej następujące informacje: datę i godzinę transakcji, rodzaj i ilość wydanego paliwa, nr karty paliwowej, nr rejestracyjny pojazdu, imię i nazwisko, (w przypadku karty wystawionej imiennie na kierowcę), rodzaj zakupionego produktu, ilość, wartość netto, brutto oraz cenę jednostkową brutto. Wykonawca przekaże bezpłatnie również dostęp do indywidualnie dedykowanego serwisu internetowego, na którym Zamawiający będzie mógł na bieżąco śledzić dokonane transakcje, jak również blokować karty bądź zamawiać nowe.
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie przewiduje zmian postanowień §2 ust. 8 oraz §3 ust. ust. 8 i 9 wzoru umowy wobec udzielenia odpowiedzi na pytanie nr 2 jak powyżej. 
PYTANIE 6: 
Czy Zamawiający doprecyzuje zapis wzoru umowy §7 ust. 4, tak aby uzyskał brzmienie: Wykonawca wyraża zgodę na potrącanie naliczonych kar umownych wynikających z niniejszej umowy z wynagrodzenia Wykonawcy na podstawie odrębnej noty księgowej.
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie przewiduje zmiany postanowienia § 7 ust. 4 wzoru umowy. W razie złożenia oświadczenia o potrąceniu   naliczonej kary umownej na podstawie w/ w postanowienia wzoru umowy, Zamawiający załącza do w/ w oświadczenia dowód księgowy dokumentujący dokonaną operację gospodarczą (tj. tzw. notę księgową) wystawiony zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości. 

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg
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